第 21 回日本炭化学会大会実行委員会 委員長 佐藤 伸二郎

第 21 回日本炭化学会総会ならびに研究発表会における企業展示募集について

貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

平素より日本炭化学会(http://www.wcrs.jp/index.html: 旧木質炭化学会)に対しましては、格別のご配慮とご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

本年は、9月7日(木)~8日(金)に東京都八王子市で日本炭化学会研究発表会 (http://www.wcrs.jp/conference.html)を開催することとなりました。大会の内容におきましては、従来通り、木炭等の新用途開発・新炭化方式等、多くの発表が行われるものと期待しております。参加される皆様にとりましては、今大会が新情報の発信元となり、知の集積・発信の場となるよう、実行委員会といたしましても変わらずに努めてまいります。

つきましては、本大会期間中の会場での企業展示について、是非とも貴社に提供して頂き、会 員はもとより広く各関係各位への広報を行いたいと考えております。つきましては下記要領にて 展示を募集いたしますので、貴社のご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

- 1. 学会名:第21回日本炭化学会総会ならびに研究発表会
- 2. 会期:令和5年9月7日(木)~8日(金)
- 3. 会場:東京たま未来メッセ、オンライン同時開催

〒192-0046 東京都八王子市明神町 3 丁目 19-2

電話:042-697-0802

https://www.tamaskc.metro.tokyo.lg.jp/

4. 大会日程:9月7日(木)

13:00~17:30 日本炭化学会 総会ならびに研究発表会 (終了後展示企業紹介があります。貴社および展示の紹介を簡潔に お願いします。)

18:00~20:00 情報交換会 (懇親会)

9月8日(金)

9:30~11:08 日本炭化学会 研究発表会

11:20~12:00 日本バイオ炭普及会 総会

13:00~16:48 日本炭化学会 研究発表会

17:15~17:30 日本炭化学会 研究発表会表彰式・閉会式

5. 展示日程:9月7日(木)

10:00~12:00 搬入・設営

12:00~18:00 展示

9月8日(金)

9:30~17:15 展示

17:15~18:00 片付け・搬出

- 6. 搬入搬出方法:以下の2つの方法のいずれかあるいは両方でお願いします。
 - ①貴社による搬入および搬出時間内で持込および持出
 - ②展示物を宅急便で大会前後に発送

<注意事項>

- ・お申込み頂く時点で、搬入搬出方法をご指定下さい。
- ・展示物を大会前に発送する際は、下記宛先に <u>9月6 (水) 必着</u>でお送りください。 〒192-8577 東京都八王子市丹木町 1-236

創価大学理工学部 佐藤伸二郎

電話番号 042-691-9490

- ・展示台上の展示物の展示方法または配置でご希望があれば、ご指示ください。
- ・大会前後の発送費用は貴社でご負担ください。なお、大会後発送の際は着払いでお送 りします。
- 7. 展示スペース:以下の展示台と展示パネルの1セットです。

使用する際は、両方あるいは片方だけでも結構です。展示台横に椅子を必要数ご用意いたします。椅子個数は当日ご指示下さい。





8. 展示費用:展示台と展示パネルの1セットで <u>10,000 円</u>承ります。片方だけの使用でも同額です。

ただし、本大会への 1 名以上の参加者または研究発表会要旨集に企業広告の掲載を頂いた企業には 5,000 円といたします。

9. 申込期限・申込先:お申込みは、9月4日(月)までに以下のメールにお願いします。

jcrs21meeting@gmail.com

10. 費用支払方法:お申込み頂いた時点で、請求書を発行いたします。 大会終了後、9月30日までに以下の指定口座に振込をお願いします。

11. 費用振込先:

銀行名: りそな銀行 (銀行コード 0010)

支店:千里北支店(支店番号222)

口座:普通口座

口座番号:0253286

名義:ニホンタンカガツカイタイカイウンエイイインカイ ※送金手数料は貴社でご負担くださいますようお願い致します。

本展示に関する問合せは以下にお願いします。

第21回日本炭化学会大会実行委員会委員長 佐藤伸二郎(創価大学)

Tel. 042-691-9490 e-mail: jcrs21meeting@gmail.com

以上